

菲律宾人质事件

曾荫权昨日发表《香港家书》 要求菲交代三重要问题

香港特区行政长官曾荫权28日在香港电台发表《香港家书》表示,会继续与菲律宾政府跟进调查进展。他已经去信菲律宾总统阿基诺三世,要求马尼拉政府全面、专业地进行调查。

曾荫权表示,调查报告至少要交代几个重要问题,包括事件发生经过,当局与枪手谈判的详细过程,特别是为什么菲律宾政府未能答应枪手要求,来换取人质安全释放;以及警方的行动详情及背后的考虑;和死伤者致命和受伤的成

因。曾荫权要求,报告必须有足够事实支持。“我相信,只有全面和公正的调查,才能让香港市民得悉事实的真相,还死伤者一个公道”。

曾荫权说,过去几天,香港充满了震惊、哀伤、愤怒和不解,但同时也充满了爱心、关怀、互助和无私奉献的人性光辉。一个冷血、自私的凶手,一次失败的营救行动,令香港失去8条宝贵生命,造成了几个家庭难以弥补的创伤。

他说,对于出事家庭的哀痛,感同身

受,同时也担心生还者未来的日子。面对惨剧,他呼吁香港市民分担出事家庭的苦难,同声哀哭,互相扶持,陪他们走过这一段艰难的日子。特区政府会密切跟进家属和伤者在生活及心理上的各种需要,尽力给予帮助。

曾荫权祝愿仍然昏迷未醒的重伤青年梁颂学早日康复,并表示,社会要不分种族、不分国籍,互助互爱、彼此支持、团结一致,才是对冷血和暴力的最有力回应。

今日死难者“头七” 市民游行要真相

菲律宾康泰团挟持人质事件以流血告终,引发香港社会对菲律宾政府的处理手法极度不满。香港立法会所有政党联合决定,于死难者“头七”的周日,号召市民走上街头,发起首个跨党派的示威游行,只为向菲律宾政府发出一个信息:“沉痛悼念遇难同胞,强烈要求菲律宾政府彻查事件、公布真相。”

发起政党之一的民建联主席谭耀宗说,游行会以最简单的形式进行,不会邀请事件死伤者家属。大会将安排议员手举两块写上中英文的“沉痛悼念遇难同胞,强烈要求菲律宾政府彻查事件、公布真相”的黑布,引领整个游行,并希望市民穿着黑、白色的素服出席,亦要求市民出席活动时避免使用有种族歧视的话。大会预计,至少有5万市民会参与有关游行。

成龙公开道歉

成龙日前针对香港旅行团在菲律宾遭挟持,在推特发表评论声援菲国警方,并称香港人“没有恨”,遭大批香港网友炮轰,痛批他是香港之耻,连儿子房祖名、好友曾志伟也不挺,认为他发言不当。争议延烧3天,昨日他终于发表声明,称内容是美国助手代写,但因表达不完整,“表示最诚挚的歉意”。星报综合报道

菲枪手覆棺国旗已被撤下



棺木上放着一顶警帽和一条领带,据称都是门多萨珍贵的物品

菲律宾遭革职警官门多萨劫持香港游客,最终造成8人死亡,门多萨则被警方击毙。然而门多萨入棺时竟然穿着警服,还盖上国旗,对此,中国驻菲律宾大使馆27日发表声明强烈谴责。之后菲律

宾当地媒体GMANews报道称,当天下午这面国旗已被撤下。

据悉,菲律宾警方24日完成验尸,门多萨的遗体被家人领回。25日棺木送回家中,放在大厅让亲友瞻仰遗容。门多

萨的家人不断向外界道歉。他的妻子表示:“我想对香港人说,发生了人质事件,我非常非常抱歉。”然而,让人惊讶的是,门多萨入棺时身穿警服,棺木上还放置警帽、盖着国旗,连一系列的奖状和生前当选10大警察的照片也一并放在上头。

中国驻菲律宾大使馆27日发表声明强烈谴责。声明指出,只有英雄以及人格高尚者才有资格在辞世后覆盖国旗。大使馆对于“冷血”枪手门多萨的棺木上覆国旗这一“令人愤怒”的行为表示“强烈愤慨”,并指此举玷污了菲律宾国旗。

菲律宾总统府随后表示,政府没有下令为门多萨覆盖国旗,这是劫持者家庭的私人行为。卡兰丹补充,菲律宾目前没有相关法律禁止这样的行为。

不过菲律宾总统府发言人在广播节目中称,在塔那宛市市长的命令之下,门多萨家属已移除棺木上的国旗。菲律宾外交部表示,国旗覆棺有严格的条件与礼节,而家属私下覆棺的做法,不符正式礼节。

智利地下700米处有歌声

录像显示被困矿工地下生活,每天开例会玩骨牌,对着镜头唱国歌

据新华社电 智利圣何塞铜矿被困矿工26日晚通过摄像机向外界介绍在地下700米处的生活。他们每天开例会,闲暇时间玩骨牌。面对镜头,他们唱起国歌。

在录像中,矿工们赤裸上身,一些人胡子颇长。他们看上去消瘦但健康。矿工们对着镜头,齐声唱起智利国歌。一名矿工打出代表胜利的V字手势,另有部分矿工竖起大拇指。

“和我原来想象的完全不一样,”矿工卡洛斯·布格诺的兄弟安东尼奥·布格诺对

美联社记者说,“我想他的情况可能糟得多,谁知他看上去精神很好。”

圣何塞铜矿本月5日发生塌方,救援人员22日发现33名被困矿工的位置。救援人员打通数个通道,与这些矿工联系并运送给养。这些矿工利用井上传递下来的一部便携式摄像机拍摄大约45分钟的视频。智利电视台27日播出片段。

矿工的地下生活空间面积和一间起居室的差不多大,人可以在里面站立并走动。一名矿工当起“导游”。展示的物品

包括药箱、毯子和他们刷牙用的杯子。“我们把一切东西整理得井井有条,”他说。井下有一张桌子,上面散放着多米诺骨牌。“这是我们消遣的地方。我们玩牌”。

智利卫生部长海梅·马纳利奇说,5名矿工情绪抑郁,不想吃东西,不愿在镜头前露面。政府安排一名心理医师当天晚些时候对这5人实施远程治疗。

智利卫生部长海梅·马纳利奇说,矿工告诉救援人员,他们估计,被困井下后,每人瘦了平均10公斤。

美国加州一所监狱 200名囚犯暴动

据《中国日报》报道 美国加利福尼亚州福尔瑟姆州立监狱8月27日晚间发生暴动,200名囚犯参与其中。为维持秩序,狱警开枪射击,造成5名囚犯受伤。

媒体报道,被击中的5人中有2人在现场接受了救治,其余3人被送到了医院。监狱发言人称5人的伤势据信都不会危及生命,并表示没有狱警在暴动中受伤。

中情局在阿总统身边安插大量线人

据人民网报道 美国媒体27日披露,中央情报局长期向阿富汗总统卡尔扎伊身边工作人员支付“工资”,以便及时掌握阿中央政府的各种“动态信息”。据悉,这些接受美国人“供养”的阿富汗人要么充

当中央情报局“线人”,要么在美国提出要求的时候,披露一些“内部消息”。

尽管有人怀疑,美国的做法可能助长阿富汗境内的腐败行为,但中央情报局从未停止资助卡尔扎伊身边工作人员,因为

阿富汗总统“不可能告诉我们全部事情”,与此同时,阿富汗官员也不会“什么事情都向总统报告”。据悉,美国总统奥巴马将于今年12月全面审视白宫的阿富汗政策,上述花钱买情报策略也在审核之列。

弘业期货合肥营业部长期招聘优秀人才,有意者请与我们联系,联系电话:0551-2648163 联系人:杨波



丰富金融投资新思路、把握期货投资新渠道
 ▲上市代码: 600128 (弘业股份)
 ▲中国期货业协会24家理事单位之一
 ▲国内营业网点最多的期货公司,拥有股指期货专业的服务团队。
 ▲国家A级双机房,多台进口先进服务器,使得交易成交更加快速。
 咨询电话: 0551-2648163、2671550、2671810
 地址: 合肥市长江西路置地投资广场1306室